



15.

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER[REDACTED]
részére**Tárgy:** Válaszlevél közmeghallgatásra**Tisztelt Asszonyom!**

Kérem, engedje meg, hogy a 2017. december 19-i közmeghallgatás kapcsán feltett kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A Józsefvárosi Önkormányzat az elmúlt években mintegy 3 milliárd forintot biztosított egészségügyi célokra, amelynek eredményeként számos fejlesztést végeztünk el, így többek között teljes körűen megújítottuk a Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ szakrendelőt az Auróra utcában 1,5 milliárd forintból. Idén az egészségügyi feladatok biztosítására és fejlesztésére fordított összeg megközelíti a 900 millió forintot, amelyből 120 millió forint értékben a Szent Kozma szakrendelő részére szerzünk be mammográfiai eszközt, ultrahang- és átvilágító röntgenkészüléket, illetve 750 millió forintos forrás biztosításával sorban újítjuk fel a kerületi háziiorvosi rendelőket.

A Józsefvárosi Szent Kozma Egészségügyi Központ jelentős fejlesztése 2015. október 31-én fejeződött be, amelynek ideje alatt folyamatos volt a betegellátás. A komplex, külső-belső felújítás húsz százalékát az Önkormányzat finanszírozta, a fennmaradó részt európai uniós és állami források biztosították. A hétemeletes épületben új gépészeti rendszert alakítottak ki, kicserélték az elektromos hálózatot, a nyílászárókat és a burkolatokat is. Komfortosabbak lettek a rendelők, a folyosók és a mosdók is, új lifteket építettek be és teljesen felújították a lépcsőházat is.

Az intézmény új épületszárnyal is bővült, ahol többek közt a korábban Korányi Sándor utcában működő TBC és Pulmonológiai Gondozó kapott helyet. A gyógyszertár is teljesen új környezetben várja a betegeket. A felújítás során 6000 négyzetméternyi terület újult meg, összesen 250 ablakot és 550 ajtót cseréltek ki, 21000 négyzetméteren 2600 liter festéket használtak fel és 165 kilométer új vezeték került az épületbe.

A szakrendelőben, amellett, hogy szebb és igényesebb lett, modernebb és új eszközök, többek közt digitális röntgengép is segíti a gyógyítást. A felújított, akadálymentesített



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

épületben a kornak és az igényeknek megfelelő számítógépes, info-kommunikációs háttérrel is kiépítettek, a korszerű betegirányító rendszernek köszönhetően csökkent a betegek várakozási ideje. A nagyszabású fejlesztésnek köszönhetően egy modern épületben, kényelmesebb körülmények között magas színvonalú ellátás várja a betegeket.

A betegek további komfortérzetének javítása érdekében a mosdók felszereltségének fejlesztése a jövőben további feladatot jelent az intézménynek. A mosdókban naponta kihelyezésre kerül a toalettpapír és a szappan, amelynek folyamatos pótlásáról az intézmény gondoskodik.

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2017. december 19.

Tisztelettel:

dr. Kocsis Máté
polgármester